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Membru titular 

Prof. univ. dr., cardiologie, ecocardiografie 

Data și locul naşterii: 24 iulie 1948, Râmnicu Vâlcea 

 

Studii: absolventă a Facultăţii de Medicină Generală a Institutului de Medicină 
și Farmacie Carol Davila din Bucureşti. Rezidenţiat în cardiologie; medic primar 
cardiolog din 1991. Doctor în medicină din 1994 cu teza Valoarea unor 

procedee medicale în limitarea zonei de infarct. A efectuat multiple stagii de supraspecializare obţinând 
competenţă în ecocardiografie, Doppler vascular. Este hipertensiolog (diplomă europeană), a doua 
specialitate pediatrie, masterat în management sanitar și sănătate publică; stagii de perfecţionare în 
urgenţe cardiovasculare (Belgia), ecocardiografie (Franţa). 

Activitatea profesională: a parcurs întreaga scară ierarhică de la medic rezident la şef al Clinicii de 
Cardiologie din Institutul Boli Cardiovasculare Prof. C.C. Iliescu. Este percepută nu numai ca un medic 
erudit, ci şi ca un doctor de bolnavi. Activitatea didactică include cursurile cu studenţii şi rezidenţii, 
precum şi pe cele de la Societatea Română și cea Europeană de Cardiologie. Ca şef al Catedrei de 
cardiologie a imprimat o disciplina strictă vieţii didactice, programul fiind subsumat ideii de instruire 
continuă, începând cu discutarea cazurilor deosebite la raportul de gardă, realizând scurte prezentări de 
noutăţi din literatură și cazuri particulare, referate ştiinţifice, vizita la bolnavi. A continuat şcoala ASCAR-
ului; are elevi în toată ţara. 

Activitatea ştiinţifică și publicaţii: şapte cărţi ca prim autor: •Bolile cardiace congenitale - o abordare 
practică;Cordul diabetic; Îndreptar de diagnostic și tratament în infarctul miocardic acut; Pericardiologie; 
Esenţialul în ecocardiografie; Hipertensiunea pulmonară; Imagistica la bolnavii cardiaci. Cinci cărţi în 
colaborare; 137 de lucrări ştiinţifice, din care 42 în reviste indexate ISI și Pubmed; a susţinut 485 de 
comunicări, dintre care 144 în străinătate. A participat la numeroase studii şi programe internaţionale 
(Monica, Audit, Corona, In-Time, Braud, Discovery, Seniors, Duall, Everrest, Current etc.). Este director 
al mai multor granturi în desfăşurare (CNCSIS, PN II) care au facilitat organizarea unui laborator de 
ecocardiografie la standarde europene şi urmărirea unor ipoteze originale. Redactor adjunct al Revistei 
române de cardiologie; redactor-șef Infocard; membru în colectivul de redacţie al publicaţiilor: Journal of 
Cardiovascular Medicine (It), Romanian Journal of Internal Medicine, JAMA - ediţia română, JACC - Ro, 
Medicina internă, Revista de cercetări medico-chirurgicale, Annals of Fundeni Hospital, Hipocrate, 
Cardio.ro. 

Contribuţii: a iniţiat cercetări ştiinţifice originale care au marcat modul de interpretare a unor procese 
fiziologice/boli: studiul prin microscopie electronică a trombocitelor în sindroamele coronariene acute; 
utilizarea tehnicilor cu radionuclizi pentru evaluarea bolnavilor cu cardiopatie ischemică și boli cardiace 
congenitale; cercetări clinice și paraclinice privind infarctul miocardic cu coronare permeabile (inclusiv 
complicaţiile mecanice ale acestuia); studiul efectului Coandă în ecocardiografia Doppler color; prima 
lucrare de anvergură în România privind tratamentul fibrinolitic în infarctul miocardic acut; primele 
descrieri ale unor cazuri de noncompactare miocardică; invenţie brevetată (împreună cu prof. C. Carp); 
stimulator cardiac extern declanşat de masajul cardiac, studiul torsiunii/detorsiunii ventriculare prin 
tehnici ecocardiografice moderne. În perioada mandatului său de preşedinte al Societăţii Române de 
Cardiologie, societatea a câştigat o poziţie privilegiată printre celelalte societăţi naţionale și 
internaţionale. A fost director al primului Curs european de ecocardiografie în România şi a fost 
preşedinte al Congresului Mondial de Ecocardiografie 2014, Bucureşti.  



Premii şi distincţii: a obţinut un număr de 25 de premii pentru lucrări ştiinţifice, dintre care menţionăm: 
Premiul Academiei Române Daniel Danielopolu în 2008 şi 3 premii pentru lucrări prezentate la 
manifestări ştiinţifice internaţionale. 

Afilieri: membru titular al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România (recomandată de V. Cândea, în 
2000); membru al Academiei de Ştiinţe Medicale din România; membru al Academiei Indiene de 
Ecocardiografie; membru al Societăţii Internaţionale de Ecocardiografie; membru al Comisiei de 
Cardiologie a Ministerului Sănătăţii şi preşedinte între 2000-2002; membru al Societăţii Române de 
Cardiologie și preşedinte între 2002-2005; membru al Societăţii Europene de Cardiologie, membru 
corespondent al Societăţii Franceze de Cardiologie; Fellow al SEC şi primul român Fellow al Colegiului 
American de Cardiologie. 

Referinţe: http://www.cardioportal.ro/conducerea_src.php. 
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